

24 ИЮН 1964

«Комсомолец Киргизии»

Г. Фрунзе

## 2. Артисты Украины на киргизской сцене

Не успели изгладиться приятные впечатления от встреч с народным артистом СССР, солистом Киевского академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко Дмитрием Гнатюком, как на очереди — новые знакомства.

В минувшее воскресенье в ансамбле местных мастеров на сцене Киргизского оперного в спектакле «Жизель» выступили тепло принятые зрителями народные артисты Украинской ССР Евгения Ершова (заглавная партия) и Анатолий Белов (партия Альберта). Видные украинские солисты балета днями выступят в балетах «Спящая красавица» и «Ромео и Джульетта».

Несутся под киргизским небом украинская музыка и песни. В парке имени Панфилова впервые дает концерт Одесский эстрадный оркестр.

[КирТАГ].

# Культурная новь столицы Киргизии

Месяцем «украинских звезд» явился июнь нынешних летних театральных гастролей для столицы нашей республики.